

宝山区华能城市花园昨晚邻居冲突上演全武行——

# 为争车位 咬断拇指打破头

昨晚,宝山区华能城市花园发生一起激烈的邻里冲突,双方为停车位起争执,大打出手,结果1人被咬掉大拇指,另2人头部受伤。

## 为车位起争执

事情发生在小区77号后门便道上的停车区域。昨晚8时许,一名男青年驾驶着一辆红色“波罗”车,载着自己的妻儿及岳父,回到77号后门,准备停到自己的车位上。但当时那里却停着一辆黑色3.0的“别克”车,于是上前请对方离开。“别克”车上的3名青年不买账,结果双方发生了争吵。

## 争吵升级打斗

目击者说,没料到后来“别克”一方的青年从后备箱中取出了一根约三四十厘米长的铁棍,向对方挥舞起来。打斗中,“波罗”一方的女婿被打得满头是血,岳父的头部也受了伤。眼看自己一

方势单力薄,约摸50来岁的岳父大声叫道“我跟你们拼了”,对着对方一名青年的大拇指狠命地咬了下去。只听到那名青年一声惨叫:“我的手指被咬掉了!”由于光线很暗,找不到断指,受伤青年大叫:“不要踩到我掉在地上的手指!”

## 断指很难接上

“波罗”一方的女眷在一旁急得大声呼救,十多分钟后,警方赶到才阻止了打斗。双方受伤人员分头前往附近医院急救。“波罗”一方受伤的是女婿、岳父2人。“别克”一方最惨的是那名断指的青年,据了解,尽管他找到并带上了自己的断指,但是医院表示很难将断指接上。

居民说,冲突的双方住在同一楼里,但为了一个车位发生如此激烈的打斗,实在令人遗憾!

本报记者 方毓强 特约通讯员 王爱东

评论 07092510701

热线快评>>>

## 车位之争

半截拇指,两辆小车。两者之间,一个车位。

老百姓生活富裕了,小车越来越多,于是停车成了大难题。粥少僧多,看看上海的住宅小区里,哪个不是被车挤得满满的?停车难,越来越突出,而且一时半会儿难以从根本上解决。

印象中,近几年,为了停车,已经发生了不少不开心的事情,吵架是家常便饭,打架也时有耳闻,昨晚的半截拇指,也算是“创了一个新高”。将来,是不是还会有人因此而搭上一条命?我不知道。但愿不会。

在停车资源无法扩容的情况下,物业的管理水平与停车者的素质,其实成了考验的重点。

高兴

# “新马泰”兜一圈 8游客上吐下泻

本报讯(特约通讯员 王爱东 记者 方毓强)昨天上午,刚从“新马泰”旅游归来的王先生等8名青岛游客在上海虹桥机场等待转机时,出现不同程度食物中毒症状,被急送医院救治。

昨天上午9时,记者在武警总队医院了解到,这些游客参加的是青岛国旅组织的“新马泰”十日游,旅行团一行包括导游在内共16人。他们先后游玩了新加坡、泰国、马来西亚。行程最后一天23日清晨,游客及导游在入住的马来西亚云顶宾馆用自助早餐,其中有番茄汁、豆

子、鸡蛋等。据游客回忆,用餐后,大家都出现了不适症状。由于回国的班机当晚要起飞,他们仅服用了些简单的药物就登机了。在飞行过程中,其中8名游客不断出现腹痛、发冷、恶心等症状。

昨天早晨6时30分,游客们在虹桥机场等待下午转机飞往青岛,此时这8名游客病症加剧,被送往上海武警总队医院急救。经医生诊断,8人疑为食物中毒。在输液等治疗后,患者症状有所好转,他们已相继乘坐昨天下午的飞机返回青岛。

# 促销员夹卖私货 消费者权益受损

本报讯(记者 孙云)大卖场出售的商品都是由店方正规进货销售的,质量和售后服务都有保障——这是消费者理所当然的想法。然而,古北家乐福内却有个别厂方派驻的促销员私下出售本厂产品,让消费者不放心。

王女士来电反映,9月19日她前往家乐福购买电熨斗,一名营业员向她推销域桥牌挂烫机,并还价到480元成交。之后,王女士对促销员开具的发票感到有疑问,便按照使用手册上的公司电话号码致电询问,对方告诉

她,他们的产品从来没有在家乐福销售过。这令王女士很担心,难道买到了假货?由于手中没有家乐福出具的发票,她第一次投诉时,未得到圆满解决,不得不向本报求助。

记者联系古北家乐福后,店方调查发现,该促销员是厂方派驻的促销员,属于私下出售该厂产品,且并非首次,目的是为了偷逃家乐福的各项收费。这种做法损害了店方和消费者的利益。目前家乐福已对该促销员批评教育,并督促其为王女士退款。



## 节前道口查鸡鸭

昨天下午至今天凌晨,上海市动物卫生监督所组织嘉定、宝山、金山、青浦和崇明5个区县动物卫生监督所和市境道口动物防疫监督检查站执法人员,在洋桥、葛隆、安亭、白鹤等道口,对外来动物作联合专项检查。

朱全弟 种楠 摄影报道

# 民警抓扒手被歹徒捅伤

警方30小时抓获5名犯罪嫌疑人

本报讯(特约通讯员 忻文轲 记者 潘高峰)本市警方经过30小时的侦查,成功破获本月21日发生在公交车站的一起暴力袭警案,5名犯罪嫌疑人落网。

9月21日上午10时许,市公安局公交分局姚晓东等3名反扒民警在宝山公交849路仁和医院站台,发现多名男子趁一乘客上车时剪窃金项链,随即上前抓捕。犯罪嫌疑人发现后分头逃窜。经追捕,民警将其中一人扑倒。见有同伙被抓,已逃离的犯罪嫌疑人又聚拢起来,持械暴力袭警。为保护在场群众,不让抓获的犯罪嫌疑人逃脱,3位民警与他们展开搏斗。搏斗中,一名犯罪嫌疑人持刀从背后将民警姚晓东捅成重伤,被抓获的犯罪嫌疑人趁机逃跑。

上海警方对此案高度重视,市委常委、市委政法委书记、市公安局局长吴志明专程

前往医院看望了受伤民警,要求有关部门尽快侦破此案。

22日下午,市公安局刑侦总队、公交分局、宝山分局、青浦分局、嘉定分局等部门联合行动,在赤峰路一暂住地内将犯罪嫌疑人徐军华、李欢孙抓获。数小时后,该团伙成员邱勇、刘升和黄伟在青浦落网。



## 活动内容:

活动期间,凡一次性买满5元“玉棠”品牌系列产品,即可获得一张刮刮卡,买满10元获得两张刮刮卡,买满15元获得三张刮刮卡,依次类推,多刮多中,中奖率高达50%。(设30元为上限,即单张收银条最多限兑换6张刮刮卡)

## 活动商场:

易初莲花(金高店)、易初莲花(杨高南路店)、乐购(长宁店)、家乐福(共江店)、易买得(三林店)、好又多(田林店)、世纪联华(体育场店)、华联吉买盛(闸北店)、农工商(119店)、农工商(118店)



在法律允许范围内,本活动最终解释权归上海市糖业烟酒(集团)有限公司所有

突发  
新鲜  
感人  
事

962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn  
MSN:xwrx@hotmail.com  
传真:62672491  
线索一旦采用即付酬金

## 工友打闹 筷子戳进耳朵

本报讯(记者 方毓强 特约通讯员 王爱东)昨晚10时30分许,浦东新区浦东东北路2031号华谊丙烯酸有限公司发生一起离奇的意外事故,一名工人在与工友打闹时,不慎将一根筷子戳进了左耳,直至颈部,伤势严重。

据了解,受伤的工人姓戴,21岁,当时他正与另外一名工友打闹,不料一根筷子竟意外地戳进了他的左耳,长约十厘米,直至颈部,而耳朵外的一截筷子又断了。大家紧急将他送到长海医院救治。

今天上午经CT检查显示,筷子在头颈左侧,紧靠动脉,十分危险。手术将在今天下午进行。

962288 热线专递>>>

## 【小区门口垃圾成堆】

昨晚7时40分:读者汪先生来电反映,唐桥新路106弄小区门口建筑垃圾成堆,已有一个多星期了。居民们曾多次向有关部门反映,但一直未见有人前来处置。

王爱东 方毓强 整理